
CHANTONS AVEC CETARADIO 
SAMEDI 01 OCTOBRE 2022 

RENONCIATION AUX DROITS AUDIO-VISUELS

Je soussigné (e) (NOM et Prénom) ……………………………………………………….……., 

accorde à CETARADIO, ses représentants et toute personne agissant avec la permission
de  l’association  (y  compris  toute  agence  publiant  ou  distribuant  le  produit  fini),  la
permission irrévocable de publier  sans contre partie tous les enregistrements audio et
visuels que vous prendrez de moi le samedi 02 octobre 2022 à HARNES, dans le cadre
du concours de chant CHANTONS AVEC CETARADIO. 

Ces  images  peuvent  être  exploitées  dans  le  cadre  de  toutes  publications  utiles  à
CETARADIO ou à ses partenaires actuels et à venir, quel qu’en soit le format ou le support
(y compris internet). 

Je m’engage par ailleurs à ne pas tenir pour responsable l’association CETARADIO ainsi
que ses représentants et toute personne agissant avec sa permission en ce qui relève de
la possibilité d’un changement de cadrage, de couleur et de densité qui pourrait survenir
lors de la reproduction. 

Adresse : 
………………………………………………………………………………………………………. 
Code postal et ville : ………………..
………………………………………………………………,,,………. 
Pays : …………………………… Téléphone …………………………………………... 

0 Je déclare avoir 18 ans ou plus et être apte à signer ce formulaire en mon propre nom. 

  OU 

0 Je (NOM, Prénom) ……………………………………………………...déclare être le 
responsable légal (Père, Mère, Tuteur (*) du mineur nommé ci-dessus, et avoir l’autorité 
pour signer cette renonciation avec lui. Je consens à l’utilisation des enregistrement audio 
et visuels mentionnées dans ce formulaire. 

Fait à ……………………………………, le ……………………………... 
SIGNATURES 

précédée de la mention manuscrite « LU et APPROUVE » 
 

Le cas échéant, 
    LE CANDIDAT LE REPRESENTANT LEGAL

Association  CETARADIO  (Loi  1901)  –  93 rue  des  fusillers  - 62440 HARNES. 09.81.74.24.36  -  www.cetaradio.fr

Correspondance  et  conctact  :  49 rue  du  Touquet,  62430 SALLAUMINES. 06.84.54.70.42  -  contact@cetaradio.fr
Siret  :  53475065800021 – RNA  W595018676 –  Agrée  DGFIP  pour  recevoir  des  dons déductibles des impôts


